
How would you describe your office space?
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In your role, what is the top priority for your organization?
(could choose multiple)
 

Now, more than any other time, facility managers are concerned 
with ensuring their businesses/facilities can adapt to change.
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What services from CORT would you find most beneficial? (could choose multiple)

CORT understands your workplace 
is in a constant flux and we’re ready 
to help you adapt your office to meet 
your changing needs.

How soon after your company has set up an office space do you 
need to make a major change or update?

3 YEARS 13%
4 YEARS  5%

2 YEARS 19%
19%1 YEAR

5+ YEARS 43%

What matters most to your company, besides cutting costs? 
(could choose multiple)
 

We asked IFMA World Workplace attendees from over 30 industries about what business 
challenges they had faced this year. This is what they had to say.

For many businesses, the ability to adapt to change is the difference between getting ahead and being left behind. CORT Furniture Rental offers businesses 
a cost-effective way to stay flexible, boost productivity and morale and increase sustainability, and gives their clients and employees the workspace they deserve.

The multitude of office setups and flexible workspaces created by CORT not only boost 
employee productivity, they allow businesses to reflect the culture they strive for.
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What percentage of your total 
furniture inventory is in storage? 92% of respondents 

use part of their 
limited resources 
to store and maintain 
unused furniture. 
CORT Furniture 
Rental saves 
businesses time and 
money with flexible 
lease terms and free 
delivery, installation 
and removal.

How well could your business adapt to change?   
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